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EXTRATO DA ATA DA 471ª REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO –
ORDINÁRIA – DA COMPANHIA CATARINENSE DE ÁGUAS E SANEAMENTO – 
CASAN. NIRE N.º 42300015024, CNPJ N.º 82.508.433/0001-17. 
 

Aos 11 dias do mês de agosto de 2025, às oito horas e trinta minutos, por convocação 
da Presidente do Conselho de Administração, Alfeu Luiz Abreu, em caráter ordinário, 
na forma do disposto no parágrafo segundo do artigo 20 do Estatuto Social, os 
membros do Conselho de Administração da Companhia Catarinense de Águas e 
Saneamento - CASAN, Edifício Sede Social da Matriz – Rua Emílio Blum, n.º 83, em 
Florianópolis – SC, os senhores abaixo nomeados e assinados deliberaram sobre a 
pauta a seguir. Item 1.1. Apreciação das Informações do 2º ITR 2025 – SGPe 
00070666/25 - GCB: Registrando a presença do Sr. Carlos Ivan Sturzbecher, Diretor 
Financeiro e de Relações com os Investidores; do Sr. Thiago Thomaz Pereira 
Guimarães, Gerente Contábil e da Sra. Mery Terezinha de Souza, Chefe da Divisão 
de Contabilidade. O Diretor Financeiro e o Gerente Contábil apresentaram o resumo 
das Demonstrações Financeiras do 2º trimestre de 2025, que haviam sido enviadas 
previamente aos Conselheiros. Complementando as informações enviadas foram 
trazidos e destacados números sobre EBITDA, Investimentos, Empréstimos e 
Financiamentos entre outras informações relacionadas aos saldos e variações do 
período. Referente a Demonstração de Resultado do Exercício, destaque novamente 
para o incremento na receita líquida, decorrente principalmente da revisão tarifária de 
16,08%, e da menor evolução dos custos e despesas operacionais, resultando em 
lucro líquido de R$207,5 mi. A margem EBITDA ficou em 43,4%. O montante de 
investimentos realizados atingiu R$ 287 mi, sendo a obra da ETE Potecas em São 
José a com maior destinação de recursos. O Conselheiro Gabriel, Coordenador do 
Comitê Financeiro, informou que o Comitê não identificou óbices à aprovação das 
Demonstrações Financeiras do 2º trimestre de 2025. Os Conselheiros de 
Administração tomaram ciência dos documentos e, após procederem ao exame do 
Balanço Patrimonial, do Demonstrativo de Resultados, da Demonstração dos Fluxos 
de Caixa, das Mutações do Patrimônio Líquido e dos Valores Adicionados, opinam, 
por unanimidade, que os mencionados documentos estão em condições de serem 
divulgados. Item 1.2. Homologação dos Acordos Coletivos de Trabalho 2025/2026 
- SGPe 00072020/25 - DA: Registrando a presença da Sra. Rosane Vettori, Diretora 
Administrativa e da Sra. Lydia Pereira Bez Fontana, Gerente de Recursos Humanos 
em exercício. A Sra. Lydia apresentou a proposta dos Acordos Coletivos de Trabalho 
(ACTs) para o período 2025/2026, destacando que resultam de intensas negociações 
entre a Companhia e os sindicatos. Esclareceu que os reajustes foram baseados, em 
sua maioria, no Índice Nacional de Preços ao Consumidor (INPC), com ganho real nos 
benefícios de vale-alimentação, abono de férias e abono de Natal. A Conselheira 
Cíntia, Coordenadora do Comitê de Recursos Humanos, informou que o Comitê não 
identificou óbices à aprovação dos ACTs. Após, os Conselheiros Haneron e Karla se 
manifestaram impedidos devido a conflitos de interesse e, conforme Regimento 
Interno do Conselho de Administração, deixaram a sala de reunião. (...). Colocada em 
votação, a homologação foi aprovada por unanimidade. (...) Nada mais havendo a 
tratar, o Presidente do Conselho, Sr. Alfeu deu por encerrada a reunião da qual eu, 
Marina Salvador, Secretária, fiz lavrar a presente Ata que vai assinada por mim e pelos 
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Senhores Conselheiros que participaram da reunião: Alfeu Luiz Abreu; Cíntia de 
Castro Cardoso; Edson Moritz; Gerson Antonio Basso; Haneron Victor Marcos; Ivan 
Gabriel Coutinho; Jefferson Araújo Crippa; Jucélio João da Silva e Karla Celina Ghisi 
da Luz. A Ata completa está disponível na Junta Comercial do Estado de Santa 
Catarina – JUCESC. 
 
 
 

ALFEU LUIZ ABREU                                                MARINA SALVADOR 
Presidente do Conselho                                        Secretária da Reunião 
 


